Lijadora orbital 1/4 hoja 200 W, profesional, Truper Codigo: 16682 Clave: LIOR-1/4A2 ZT_TRUPER’

No. Cadigo Clave Descripcion

1 908662 R1-LIOR-1/4A2 Tornillo M4x15 mm

2 908663 R2-LIOR-1/4A2 Carcasa derecha

3 908664 R3-LIOR-1/4A2 Retén

4 90865 R4-LIOR-1/4A2 Poste

5 908666 R5-LIOR-1/4A2 Balero de bolas 627-2RS

6 908667 R6-LIOR-1/4A2 Bolsa recolectora

7 908668 R7-LIOR-1/4A2 Armazén bolsa :

8 908669 R8-LIOR-1/4A2 Cable de alimentacion NS

9 908670 R9-LIOR-1/4A2 Protector de cable I
10 908671 R10-LIOR-1/4A2 Opresor de cable " 2 l/’}// /»\7
11 908672 R11-LIOR-1/4A2 Carcasa izquierda S ':’e;"s l
12 908673 R12-LIOR-1/4A2 Interruptor ANISS
13 908674 R13-LIOR-1/4A2 Guarda de interruptor

14 908675 R14-LIOR-1/4A2 Tornillo M3.5x16 mm

15 908676 R15-LIOR-1/4A2 Porta carbén

16 908677 R16-LIOR-1/4A2 Resorte

17 908678 R17-LIOR-1/4A2 Carboén

18 908679 R18-LIOR-1/4A2 Armadura

19 908680 R19-LIOR-1/4A2 Campo
19.1 908681 R19.1-LIOR-1/4A2 Terminal switch
19.2 908682 R19.2-LIOR-1/4A2 Terminal A portacarbon
19.3 908683 R19.3-LIOR-1/4A2 Terminal B portacarbén
19.4 908684 R19.4-LIOR-1/4A2 Protector de terminal

20 908685 R20-LIOR-1/4A2 Balero de bolas 608-608-2RS

21 908686 R21-LIOR-1/4A2 Ventilador excéntrico

22 908687 R22-LIOR-1/4A2 Felpa antipolvo

23 908688 R23-LIOR-1/4A2 Balero de bolas 6000-2RS

24 908689 R24-LIOR-1/4A2 Poste flexible

25 908690 R25-LIOR-1/4A2 Cubierta contrapolvo

26 908691 R26-LIOR-1/4A2 Tornillo M3.5x13 mm

27 908692 R27-LIOR-1/4A2 Tornillo M4.2x10 mm

28 908693 R28-LIOR-1/4A2 Clip sujetador

29 908694 R29-LIOR-1/4A2 Sujetador de lija

30 908695 R30-LIOR-1/4A2 Poste

31 908696 R31-LIOR-1/4A2 Base

32 908697 R32-LIOR-1/4A2 Tornillo M4.2x12 mm

33 ACC Lija

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
%S|
—

800'018'7873 En México



